
VOORKEURSSCENARIO VITAAL VOGELENZANG

SOCIALE ACTIVITEITEN

Onderzoek uitgevoerd onder inwoners van Vogelenzang tussen de 20-80 jaar oud (n=302). Datum veldwerk 24 mei 2018 t/m 8 juni 2018.

Schets 2 Voorkeur woningbouwvariant

Lid van vereniging

86% van de inwoners
geeft de voorkeur aan schets 2.

Sport en beweging50%  …is tevreden

…wil nog meer contact

…heeft geen behoefte aan contact

...heeft geen contact, maar
  daar wel behoefte aan

Als de raad instemt met de herinrichting, 
dan komen er 2 voetbalvelden (waarvan 1 
kunstgras). Plus 5 all-weather tennisbanen 
en een nieuwe kantine.

Vitale variant

Basis variant Commerciële variant

72%

12%16%

8%

Sociale 
huurwoning

13%

Goedkope 
koopwoning

11%

Eéngezins 
rijwoning

35%

2 onder 1 kap 
woning

34%

Appartement

van de respondenten heeft 
interesse om te verhuizen 

naar een...

Verhuizen

Behoefte aan activiteiten

34%

Sociale contacten

Gezelligheid, elkaar 
ontmoeten42%

Creatieve activiteiten23%
Educatieve activiteiten16%
Anders4%

78%

18%

2%

2%

39% wil hierdoor lid 
worden van de tennis- en/of 
voetbalvereniging.

Informatie over het dorp

53%

Via de website 
van Vogelenzang

Via de Facebookpagina 
van Vitaal Vogelenzang

Via de nieuwsbrief 
van Vogelenzang

Via een andere organisatie

56%

49%

14%


